

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» (далі - ОПП), розроблена на кафедрі комп'ютерних систем і технологій ПВНЗ «Буковинський університет», в цілому відповідає усім актуальним вимогам роботодавців ІТ-галузі та є складена згідно вимог із дотримання принципів науковості, системності та наступності у вивченні дисциплін.

Рецензована ОПП, за якою здійснюється підготовка фахівців на факультеті Інформаційних технологій та економіки, дозволяє всебічно вивчити специфіку сфери інформаційних технологій, робити акцент на формуванні загальних та фахових компетентностей з комп'ютерних наук, включає аспекти подальшої освіти та кар'єрного зростання. Важливою особливістю є міждисциплінарна та багатoproфільна підготовка.

Основною метою рецензованої ОПП є підготовка компетентних конкурентноздатних фахівців, які володіють фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатні до творчої та наукової діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення в сфері інформаційних технологій.

Позитивним аспектом для здобувачів освіти є те, що за даною ОПП можлива міжнародна кредитна мобільність (договір про подвійні дипломи з університетом в м. Сучава (Румунія)).

Проаналізувавши ОПІ, для подальшого її вдосконалення можна порекомендувати розширити інструментарій інноваційних форм навчання шляхом запровадження дисциплін або тем, пов'язаних з менеджментом інформаційної безпеки, мікросервісної архітектури, хмарними сервісами та технологіями, а також відпрацювання навичок робочого спілкування іноземною мовою наприклад під час занять та представлення студентських робіт.

Представлена для рецензії ОПІ була розроблена робочою групою кафедри комп'ютерних систем і технологій, членами якої є фахівці-практики, викладачі вищої школи з багаторічним стажем та науковці лауреати Премії президента України для молодих вчених, у співпраці з роботодавцями та студентським активом навчального закладу, є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги ІТ-ринку і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Рецензент:

**Головний виконавчий директор
компанії ZH-index**

Святослав ЖИВАЧИВСЬКИЙ